



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники следственного управления встретились с учащимися КОУ ХМАО – Югры «Кадетская школа-интернат имени Героя Советского Союза Безноскова И.З.»



В целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета сотрудники отделов аппарата следственного управления рассказали кадетам о системе правоохранительных органов Российской Федерации, об особенностях работы следователей и следователей-криминалистов Следственного комитета Российской Федерации, а также о некоторых вопросах уголовного права, основах юридической психологии, этики и служебного поведения сотрудников СК России.

Кроме того, сотрудники отдела криминалистики рассказали кадетам о применении



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

криминалистической и специальной техники, имеющейся в распоряжении следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Идею проведения познавательного-разъяснительной работы с кадетами активно поддерживает директор школы-интерната Жуков А.В., отметив, что такие встречи носят не только познавательный, но и профориентационный характер и, безусловно, помогут учащимся школы определиться с выбором профессии и принять верное решение относительно поступления в конкретное высшее учебное заведение.

Изображения



28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1307502>